

# 巩固创建成果,打造品牌文化休闲旅游区

## 樱桃沟景区管委会强化长效管理,创建优美环境

本报讯 2017年,樱桃沟景区成功晋级国家AAAA级旅游景区,为二七区“三个二七”建设增光添彩,为贯彻落实“乡村振兴”战略和发展全域旅游奠定了坚实基础。为巩固创建成果,打造有品牌的文化休闲旅游区,2018年,樱桃沟景区管委会游客服务中心将持续做好以下几个方面的工作。

工作人员以“服务无止境、品质樱桃沟”的服务质量方针高标准做好接待、投诉、咨询、医务服务等,为游客提供帮

助;管理人员加强景区日常巡查和公厕卫生设施设备检查,发现问题,及时上报并落实;每天保洁巡查要严格填写卫生间清洁记录本、消毒记录本、设施设备巡查和维修记录本;规范物业公司人员的考勤制度,实行一天四签——两签到、两签退;定期对景区保洁人员进行培训,要求其规范化保洁、高标准保洁、精细化保洁,并制定卫生间保洁标准,由专人负责。

记者 景静 通讯员 孙晶 文/图

### 速览

#### 解放路街道 开展食品安全大检查

本报讯 近日,解放路街道对辖区范围内的食品经营单位、餐馆进行了食品安全专项检查。

检查主要是针对辖区内的食品经营户餐馆经营执照是否齐全,环境卫生是否达标,是否存在“三无”、过期、变质、假冒伪劣等食品为主要内容,以辖区内的商店、饭店等经营场所为重点区域进行检查。同时警示大家注意食品安全隐患的防范,提高经营户的行业自律意识。记者 景静

#### 人和路街道 做好烟花爆竹禁放工作

本报讯 在元宵佳节来临之际,人和路街道多措并举禁止烟花爆竹燃放。

制订《烟花爆竹禁放工作方案》,确保工作落到实处;对辖区居民楼院、市场、经营单位、沿街门店等进行全面排查,严禁销售烟花爆竹,发现违法违规行为,立即严厉查处;与各社区和各经营单位签订禁放目标责任书,落实责任;充分利用横幅、标语、宣传页、微信,广泛宣传,增强广大居民的法治意识和环保意识,形成全民禁放的大格局。记者 景静

#### 嵩山路街道 巡查治理火灾隐患

本报讯 连日来,嵩山路街道消防中队大力抓好元宵节期间火灾隐患巡查治理工作,确保节日期间消防形势稳定。

对辖区主要娱乐场所、商场、市场、宾馆、饭店、学校、沿街门店等场所开展消防安全大排查行动,对发现的消防隐患,及时下发消防安全隐患整改通知书。在辖区主干道、居民楼院宣传消防法律法规、防火灭火知识、火灾报警方法等内容,进一步提高群众的消防安全意识。同时,还积极组织值班队员重点加强对背街小巷、杂居楼院、天然气管道旁、垃圾箱等区域的巡逻力度,为稳定辖区消防安全形势提供有力保障。记者 景静

#### 康桥华城社区 排查节后安全隐患

本报讯 2月22日是春节后上班的第一天,大学路街道康桥华城社区全体工作人员积极投入到工作状态,把安全工作放在第一位,对辖区开展了节后安全隐患大排查。社区工作人员佩戴红袖标,针对辖区楼院楼道、商业街商户、写字楼、商场等重点区域进行了一次全方位的大排查。

2018年,社区将把安全工作作为重点,重点抓、抓重点,继续扎实开展每月19日的“安全排查日”活动,发现问题及时解决,发现隐患及时处理。记者 景静

### 环境卫生

## 福华街街道开展全城清洁义务劳动

本报讯 2月23日上午,福华街街道组织辖区公共单位工作人员、环保志愿者等组成全城清洁志愿者队伍,在龙亭小区、713社区院、庆丰街3号院等12个楼院开展全城清洁行动。

活动以小广告乱贴、车辆乱停乱放、居民院内环境卫生等为整治重点,具体包括清理楼院内垃圾,清理社区卫

生死角处垃圾,清理长期堆放楼道的杂物等。

此次活动,全城清洁志愿者队伍90余人,出动清运车辆12辆,清理清运垃圾8车,清理杂物乱堆乱放20余处,清除小广告300余处,清扫卫生死角20余处,有效改善了居民的生活环境。

记者 景静 文/图



## 建中街街道集中整治无主管楼院环境卫生

本报讯 过完年,居民楼院里的垃圾杂物积存了,小广告贴满了,需要“美容”。近日,建中街街道淮南社区对辖区所有无主管楼院进行了一次大扫除。

先清除小广告,再清理垃圾杂物,最后是卫生大扫除,之后转移阵地到淮南路上的网格区域,按照城市精细化管理要求开展环境卫生集中整治。

据淮南社区相关负责人介绍,过

完年上班后这几天,社区按照城市精细化管理要求,组织人员20余人对环境卫生进行了集中整治,对辖区所有无主管楼院进行“美容”,有效保障了环境治理成果。记者 景静

### 蜜蜂张街道 开展“喜迎元宵”职工文化活动

本报讯 2月27日,蜜蜂张街道以中华民族传统节日为载体,在街道院内举办了一场以“喜迎元宵”为主题的职工文化活动,活动以拔河比赛和猜灯谜的形式开展。

拔河比赛活动中,随着裁判的一声哨响,各科室、社区参赛队员拼尽全力,拉拉队的呐喊加油声不绝于耳。在随后举办的猜灯谜活动中,全体干部职工开动脑筋,踊跃参加,不仅增添了节日气氛,丰富了职工精神文化生活,也增强了职工团结向上、健康、科学的生活方式。

举办此次职工文化活动,旨在丰富大家的业余文化生活,增强大家的团队协作意识和集体荣誉感,更是展现出大家拼搏进取的精神和积极乐观的生活态度,凝聚共识,为街道发展拼搏奉献,展示蜜蜂张人风采。记者 景静

### 大学路街道 三项举措狠抓作风建设

本报讯 春节过后,大学路街道在机关上下大力开展纪律作风整顿活动,三项措施狠抓机关干部作风建设,以内强素质、外树形象为目标,确保创造“风清气正、清正廉洁”的氛围。

严格领导责任机制。街道以“谁主管、谁负责”为原则,构建分管领导、科室、社区负责人分级负责、层层落实的体制,做到“管好自己的人、管好自己的门、管好自己的事”。

自查与督查相结合。由大督查牵头,对考勤机管理员记录的出勤情况、请假条进行督查;由督查室定期或不定期对机关工作人员的工作纪律、工作作风、言行举止方面进行督查。

“回头看”“向前看”。要求各科室、社区针对纪律作风建设问题进行查摆;加强机关作风建设,发扬单位的优良作风,树立更好的单位形象。记者 景静

新闻连连看

## 社区砍伐枯树 消除安全隐患

本报讯 近日,五里堡街道河医南社区砍伐了中原东路79号院1号楼下的一棵枯树,消除了安全隐患。

中原东路79号院1号楼下一棵桐树枯死了,斜躺在1号楼墙体上,大树周边布满电线,又是居民居住出行的必经之地,

如果砍伐不当,将给周围居民人身和财产安全带来隐患。社区商议好解决方案后,便在79号院各个门洞张贴通知,告知居民砍伐枯树具体事件,且不要在大树周边停放任何车辆物品,为安全起见需要断电3小时,望居民提前做好生活准备。

砍伐枯树当日,经过工作人员两个多小时的共同努力,一棵硕大的枯树顺利清除。一直在砍伐现场观察的居民贾大妮说:“社区帮我们楼院清除了枯树,确保了我们的安全,辛苦了,我为社区所有工作人员点赞。”记者 景静 通讯员 陶英